

Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/553.**

Benyújtás dátuma: **2022-07-08 09:38**

Parlex azonosító: **11M3M0GU0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Witzmann Mihály (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, technológiai és ipari miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mik az eddigi visszajelzések a MÁV Balatont érintő új vasúti szolgáltatásai kapcsán?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Többször volt már alkalmam felszólalni a Tisztelt Házban a Balaton térségét érintő témákban. Ezúttal a vasúti fejlesztésekről szeretnék beszélni. Az elmúlt években a Kormány 500 milliárd forintot költött a Balatonra vezető vasútvonalak rekonstrukciójára. Elkészült az északi parti vonal villamosítása, megújultak a déli parti és a Budapest-Székesfehérvár vasútvonalak is. Ennek köszönhetően a balatoni vonatok lényegesen gyorsabbak és kényelmesebbek lettek, megkönnyítve ezzel a Balatonra történő leutazást.

Örömteli, hogy nyáron elindult a 24 órás vasúti szolgáltatás, vagyis éjszakai vonatok közlekednek hétvégén az északi parton, a déli parton pedig minden éjjel.

Az ún. Bagolyvonatok a nyári menetrendben, június 18-tól augusztus 28-ig a Balaton északi partján már kétóránként járnak hétvégén a Székesfehérvár–Balatonfüred, Balatonfüred–Tapolca, Tapolca–Keszthely szakaszokon, egymáshoz csatlakozva. A déli parton minden nap közlekednek kétóránként, hétvégén és fesztiválok idején pedig sűrítve óránként a Bagolyvonatok Székesfehérvár és Balatonszentgyörgy között, esetenként már Budapesttől, illetve tovább Keszthelyig.

Úgy vélem ez igazán jó hír a fiatalok számára, hiszen így lehetővé válik átugrani a szomszédos településre, meginni egy fröccsöt a barátokkal és nyugodtan haza lehet menni egy éjszakai vonattal.


Tisztelt Miniszter Úr!

Úgy gondolom, hogy mivel a vonatozók túlnyomó többsége az ország más részeiből érkezik, ezért ez nem csak az ott élőknek, hanem mindenkinek az országban pozitív fejlemény.

Mindezekre tekintettel kérdezném: *„Mik az eddigi visszajelzések a MÁV Balatont érintő új vasúti szolgáltatásai kapcsán?”*

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2022. június 08.



Witzmann Mihály

Fidesz - Magyar Polgári Szövetség